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3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 14 de fevereiro de 2023     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 006/2023-CMSFX, de autoria Vereadora Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP) e Vereador Renildo do Nereu (MDB)., que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de reforma e adequação da Unidade Básica 

de Saúde do Distrito Nereu. 

 
➢ Requerimento nº. 008/2023-CMSFX, de autoria Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e execução de 

projeto para reforma e adequação do Posto de Saúde da Vila Teilândia. 

 
➢ Requerimento nº. 010/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação da Vicinal 900 da linha 

escolar até o ramal que liga ao Novo Oeste no Distrito Lindoeste. 

 
➢ Requerimento nº. 012/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação da estrada e bueiros 

da Vicinal Rio Pará. 

 
➢ Requerimento nº. 016/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD) e Vereadora Oderléia Rodrigues dos Santos Castro 

(REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize obras de implantação do sistema de iluminação pública no 

Bairro Liberdade. 

 
➢ Requerimento nº. 017/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB) e Vereador Irmão Zezé (CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 
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Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que execute obras de 

construção de uma unidade básica de saúde – UBS, na localidade da Vila Nova 

Vida. 

 
➢ Requerimento nº. 018/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA) que execute obras de construção de uma unidade básica de 

saúde – UBS, na Vila Amarelão na região do PA Belauto. 

 

➢ Indicação nº. 001/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que agende a realização de 

campanha itinerante de saúde pública com clínica médica, ginecologia, 

obstetrícia, pediatria, odontológico, psicológico, que atenda as regiões da Vila 

Xadá e Clareane. 

 

➢ Indicação nº. 004/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore em curto 

prazo, a perfuração de um poço artesiano nas mediações do campo de futebol 

da Vila Tancredo Neves. 

 
➢ Indicação nº. 004/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore em curto 

prazo, a perfuração de um poço artesiano nas mediações do campo de futebol 

da Vila Tancredo Neves. 

 
➢ Indicação nº. 006/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé (CID), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria de Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), que recorra junto aos órgãos competentes a 

criação de um Centro de Zoonoses e disponibilize equipe para realizar 

apreensão de animais as margens das estradas e ruas no Distrito Taboca. 

 
ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo. 

 

➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 
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➢ Requerimento nº. 006/2023-CMSFX, de autoria Vereadora Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP) e Vereador Renildo do Nereu (MDB); 

➢ Requerimento nº. 008/2023-CMSFX, de autoria Vereador Tião Gudim (SD); 

➢ Requerimento nº. 010 e 012/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão 

Valdir (PSC); 

➢ Requerimento nº. 016/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD) e Vereadora Oderléia Rodrigues dos Santos Castro 

(REP); 

➢ Requerimento nº. 017/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB) e Vereador Irmão Zezé (CID); 

➢ Requerimento nº. 018/2023-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Sem oradores inscritos. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 13 de fevereiro de 2023. 

 

 

 

 

Ver. Adriana Neves Torres (SD) 

Presidente CMSFX 
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